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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 15.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 264 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,43 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ И., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.  

В залата се явява вещото лице В. Г. П..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 07.12.2020 г. е представено заключение по назначената 

допълнителна ССчЕ.  

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението, като вещото лице В. Г. П. е със снета 

по делото самоличност и предупредена за наказателната отговорност, която носи по 

чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам заключението във вида, в който е представено. Нямам 

какво да допълня. 

АДВОКАТ И.: Нямам въпроси. Да се приеме.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Нямам въпроси. Да се приеме експертизата.  

СЪДЪТ, с оглед становищата на страните и представеното заключение   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представеното допълнително заключение на вещото лице П., като предвид 

представената справка-декларация  



ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 354 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 200 лв., съгласно определения и внесен депозит, като за 

разликата от 154 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да я внесе в 7-дневен срок от днес, в който представи и 

съответен платежен документ, след което сумата ще бъде изплатена на вещото лице.  

ДОКЛАДВА постъпили с молба от жалбоподателя от 24.11.2020 г. писмените 

доказателства, въз основа на които е изготвено допълнителното заключението на 

вещото лице.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Да се приемат. 

АДВОКАТ И.: Да се приемат.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представените с подробен опис и с молба от адвокат 

И. писмени доказателства от 24.11.2020 г.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим 

други доказателства.   

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ И.: От името на доверителя ми моля да уважите подадената жалба по 

съображенията, подробно изложени в нея. В хода на съдебното производството бяха 

представени писмени доказателства и бяха изслушани заключения на ССчЕ, които 

потвърдиха оплакванията в жалбата и с оглед на това, моля да уважите жалбата 

изцяло така, както е подадена. Моля да присъдите на доверителя ми направените в 

хода на производството разноски, за които представям списък. За колегата имам само 

от списъка, но не и от доказателствата за разноски.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да отхвърлите жалбата като необоснована и недоказана и 

да потвърдите РА като законосъобразен. Считам, че в хода на съдебното производство 

и подготвени ССчЕ се установява идентична фактическа обстановка с тази, приета с 

РА. Считам същия за законосъобразен, както и поддържам мотивите в решението на 

ДОДОП за това. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,49 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


